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Verslag van de Najaarswandeling in Bilthoven op 12 november 2017


Door Judith van Beurden	





Hallo allemaal,





Ik ben Sven, ben 5 jaar oud en woon in Tilburg. Ik heb geen Dalmatiër, ik bén een Dalmatiër. Ik ben zo ontzettend dol op Dalmatiërs en voel me zo op mijn gemak bij ze, dat ik, zodra ik mijn pak aandoe, mezelf een Dalmatiër voel. 


Mijn mama en papa zijn niet echt hondenliefhebbers, dus ik heb mijn extreme enthousiasme helemaal zelf ontwikkeld. 





Tot voor kort kende ik geen echte Dalmatiërs, maar wilde er heel graag één ontmoeten, dus plaatste mama een oproep op Facebook om een vriendje voor mij te zoeken. Zo heb ik Joy gevonden en ik ben dol op haar. Ook ben ik met een paar Stippels gaan spelen in de duinen, heerlijk vond ik dat. Het liefst rol ik uren met ze door het zand. 





Op 12 november heb ik met mijn mama meegedaan aan de najaarswandeling van het DIN-fonds in Bilthoven. Ik was vooraf zenuwachtig, want zoveel Dalmaten had ik nog nooit bij elkaar gezien. Maar eenmaal daar, in Bistro Bilthoven, liep ik ontspannen tussen alle honden. Ik werd door de organisatie onthaald als een echte Dalmaat en dat maakte mij trots. Ik heb mooie Dalmatierspulletjes gekocht en gekregen. Ik ben vooral erg blij met de prachtige DIN-fonds kalender. 


Het was voor mij wel ver lopen, maar doordat er langs alle kanten Dalmaten om me heen sprongen en renden, hield ik dat vol. Geweldig, zoveel stippels bij elkaar. Ze waren allemaal onder de indruk van mijn verschijning, ze wilden aan me snuffelen en met me spelen. En daar genoot ik enorm van.


Ik stapte na afloop uitgeput bij mijn mama in de auto, maar het was voor mij een ervaring om nooit te vergeten. Ik ga zeker nog een keer mee wandelen. Iedereen bedankt! Jullie hebben ervoor gezorgd dat ik mij een echte dalmaat voelde. Pootje en likje van Sven.








Donatie


 


Na de goed bezochte gezellige boswandeling in Bilthoven, werd het DIN Fonds blij verrast door een van onze trouwe deelnemers Jan Freke.


Jan Freke is werkzaam bij de firma Avery Dennison en Jan had het DIN Fonds voorgedragen als goede doel om een donatie aan te mogen schenken.


Uit handen van Jan Freke kreeg de blij verraste andere Jan (Lagendijk) de donatie van maar  liefst € 375,- overhandigd.


We bedanken de firma Avery Dennison en Jan Freke voor deze gulle gift.














